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1. Dados los nimeros complejos z; = 1 — iy 23 = 4 + 4+/3i, realiza las siguientes operaciones:

a) Halla sus médulos y argumentos

b) Calcula

2
a) T+ 62 b) 347 <)z lwli d) 2 e)%
<1

2. Dados los niimeros complejos 21 = 241y 25 = 3 — 21, calcula:

a) 21+ 20 b) 321 — 22 ) 21z d) (29) " e)§
2

3. Determina los valores de x e y para que se cumpla la igualdad (1 + i) (x 4 iy) = 1.
4. Calcula el médulo de los niimeros complejos:
a)3+4i b)) i"4+i0  d)14+i+4?
5. Expresa en forma polar o exponencial los siguientes niimeros complejos:
a) 2i b) —3i c) -1 d)3 e) 5
f) —3+iV3 g) h) " +4° i) 34+3i j)1+i+i?

6. Expresa los siguientes niimeros complejos en forma binémica:

. 1
a) (1+1i)? b) 33t c) @+ d)1+i+i2+43 e) =
7
. 3 N [(1—1 . .
DtV g2 ) L ) (1) D
k) (2 —2i)? ) (24 2i) (2 —2i) m) e /2 n) 2" 0) 3¢~/
p) 2e—i7r/4 q> i+ 3ei2m I’) ei7r/4 _ 2€—i7r/4 S) e7i17r/4 t)\/ﬁeiﬂ/i’)



7. Representa graficamente los conjuntos dados por las expresiones siguientes:

a) |z| <1 by z4+Z> 2> ) z+z<1 dz—Zz=1
e)Im(z) <0 f))Re(z)| <1 g)Re(z)+Im(z) =22 h)l|z|"' >1,(2#0)
i) |z — 51| =8 i) Im (22) > 2 k)Re(F):1 ) Re (22 —2) =0

m)lz—2/=1]1-2Z] n)2<]z|]<3 o)

P <1 p)Re(%)zl

z—l‘

8. Calcula las siguientes potencias de nimeros complejos:

a) (1+9) by (-1+v3)" o (VI—)"  d)

5
(1—1)
9. Deduce una férmula para calcular cualquier potencia de i" con n € N. Calcula #'°*.

10. Calcula las siguientes raices:

a)v/1 b) Vi c) vV—8 d)v—1 e) V1 f) V=81 g)v1I—i

h) V3+3i i) vV/—2+2 j)v—1+i k)¢{/-8(1—-+v3i)) DV1I m)vl n)v-1+V3i
11. Resuelve en C las siguientes ecuaciones con coeficientes en R:
a) 2241=0 b)z’+2=0 ¢)2°+64=0 d) (22+4)(2—1)*=0

12. Resuelve en C las siguientes ecuaciones con coeficientes en C:

Q) 22=(2+9)2+(9+i) =0 b)22—-2(2—-14)2+3(1-2i)=0 c)2*+64=0

13. Expresa en forma binémica los siguientes nimeros complejos:
a) 1+ b) (1+3)"

14. Utiliza la férmula de Moivre para obtener cos (3z) y sen (3x) en funcién de cos (z) y sen ().
i Cuadl serd la relacién para cos (4z) y sen (4x)?

15. Resuelve: 7 = 2" !, siendo n € N— {2}.
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